

www.equip-info.net



USB Typ C Gigabit Netzwerk

133454

Der equip® USB Typ C zu Ethernet Adapter bietet die Zuverlässigkeit des Ethernets für Ihr USB Typ C Gerät. Wenn die drahtlose Konnektivität inkonsistent, überfordert oder gar nicht vorhanden ist, können Sie mit diesem Adapter eine Verbindung zu Kabelnetzwerken herstellen. Mit dem Vertrauen der Zuverlässigkeit von Gigabit Ethernet sind auch die größten Downloads ohne Unterbrechung möglich.

I Spezifikation

Anschluß.1	USB Typ C Stecker
Anschluß.2	RJ45 Buchse
Kabellänge	15cm
Kabellänge Material	15cm Aluminium + Kunststoff

I Key Features

- Plug'n'Play
- Unterstützt 10/100/1000 Base-T Ethernet
- SuperSpeed USB-C Verbindung

I Bestell-Information

PN	EAN
133454	4015867199688

Lieferumfang

- 1 x USB Typ C Gigabit Netzwerk Adapter







Verpackung: equip Color Box